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Αγαπητέ εκπρόσωπε του προγράμματος IMAGINE,  
 

Σας ευχαριστούμε πολύ για την προθυμία σας να πραγματοποιήσετε αυτόν τον έλεγχο. Τα αποτελέσματα 
του ελέγχου θα μας βοηθήσουν να αναγνωρίσουμε περιοχές βελτίωσης για την πρόληψη των λοιμώξεων 
του ουροποιητικού συστήματος στους τρόφιμους στη δομή σας. Αυτό το εργαλείο ελέγχου έχει σχεδιαστεί 
και αναπτυχθεί από ερευνητές του έργου IMAGINE, το οποίο διεξάγεται σε 8 χώρες της ΕΕ κατά τη διάρκεια 
του 2023-2025.  

Ως εκπρόσωπος, σας παρακαλούμε να πραγματοποιήσετε 5 παρατηρήσεις  στις διαδικασίες που σχετίζονται 
με την υγιεινή του αναγεννητικού συστήματος και την χειρισμό του μόνιμου ουροκαθετήρα στο γηροκομείο 
σας για αυτόν τον έλεγχο.  

Έχουμε δημιουργήσει τις ακόλουθες οδηγίες και σας ενθαρρύνουμε να τις διαβάσετε προσεκτικά πριν 
αρχίσετε με τον έλεγχο, προκειμένου να γνωρίζετε πώς να καταγράψετε τις παρατηρήσεις σας. Έχουμε 
επίσης δημιουργήσει οδηγίες σχετικά με το πώς να συμπληρώσετε τον έλεγχο που σας ζητούμε ευγενικά να 
διαβάσετε προσεκτικά πριν από τις παρατηρήσεις. 

 

Οδηγίες για την εκτέλεση του ελέγχου 

   

Ποιος πραγματοποιεί τις 
παρατηρήσεις (ο ελεγκτής);  

Κάθε χώρα έχει περίπου 40 εκπροσώπους του προγράμματος IMAGINE, 
οι οποίοι θα πραγματοποιήσουν τις παρατηρήσεις και θα 
συμπληρώσουν το εργαλείο σε μορφή πίνακα. Είστε ένας από τους 
επιλεγμένους εκπροσώπους του προγράμματος IMAGINE στην Ελλάδα.  

Ποιος - και τι πρέπει να 
παρατηρήσει ο ελεγκτής;  

Το υγειονομικό προσωπικό που εκτελεί την υγιεινή του αναγεννητικού 
συστήματος και την χειρισμό του μόνιμου ουροκαθετήρα  

Πόσες παρατηρήσεις πρέπει 
να κάνει κάθε ελεγκτής;  

Οι ελεγκτές πρέπει να πραγματοποιήσουν 5 παρατηρήσεις ο καθένας 
(έναν έλεγχο). Σας παρακαλούμε ευγενικά να κάνετε τις παρατηρήσεις 
σας σε 5 διαφορετικά δωμάτια και να παρατηρήσετε 5 διαφορετικά 
υγειονομικά πρόσωπα, αν είναι δυνατόν.  
 
Παρακαλούμε δώστε προτεραιότητα ώστε να πραγματοποιήσετε 
τουλάχιστον μια παρατήρηση στον χειρισμό ενός μόνιμου 
ουροκαθετήρα σε έναν τρόφιμο, αν είναι δυνατόν.   
 

Πού πρέπει να λάβουν χώρα 
οι παρατηρήσεις;  

Οι παρατηρήσεις πρέπει να διεξάγονται στο δωμάτιο όπου συνήθως 
διεξάγεται η φροντίδα. Παρακαλούμε δώστε προτεραιότητα σε 
διάφορα δωμάτια και φροντιζόμενα πρόσωπα.   

Πότε είναι η περίοδος του 
ελέγχου;  

Όλες οι 5 παρατηρήσεις πρέπει να διεξαχθούν στην περίοδο από 1 
Φεβρουαρίου 2025 έως 28 Φεβρουαρίου 2025. Οι παρατηρήσεις 
μπορούν να γίνουν οποιαδήποτε ώρα της ημέρας και δεν χρειάζεται να 
γίνουν την ίδια ημέρα. Κάντε το όταν σας βολεύει!   
 

Πότε πρέπει να καταγράψετε 
τις παρατηρήσεις;  

Υπάρχουν δύο μέρη στο εργαλείο ελέγχου:   



 
 

Co-funded by the European Union, EU4health programme, project ID 101079838. Views and opinions 

expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union 

or HaDEA. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them.  

 

• Μέρος 1: "Πόροι για το υγειονομικό προσωπικό που 
πραγματοποιεί τις διαδικασίες" αφορά το εάν αυτοί είναι 
εύκολα προσβάσιμοι για το υγειονομικό προσωπικό όταν 
πραγματοποιούν μια διαδικασία. Αυτό το μέρος μπορεί να 
συμπληρωθεί πριν ή μετά την παρατήρηση της εργασίας 
φροντίδας. 

• Μέρος 2: "Διαδικασίες σχετικές με την υγιεινή του 
ανογεννητικού συστήματος και τη χειρισμό ενός μόνιμου 
ουροκαθετήρα" πρέπει να συμπληρωθεί κατά τη διάρκεια της 
εκτέλεσης της διαδικασίας. 

Με ποιο τρόπο μπορείτε να 
παρατηρήσετε τους 
συναδέλφους σας;  

Κάποιοι ενδέχεται να το βρουν λίγο δύσκολο. Σας συμβουλεύουμε να 
προσεγγίσετε αυτήν την εργασία έχοντας υπόψη ότι ο στόχος είναι να 
αναγνωρίσετε προκλήσεις που σχετίζονται με την καθημερινή σας 
εργασία και να βελτιώσετε την συνολική ποιότητα, παρά να 
αξιολογήσετε εάν ο συνάδελφός σας έχει εκτελέσει όλα τα "σωστά" 
βήματα ή όχι. Να θυμάστε ότι η καταγραφή του ελέγχου θα είναι 
ανώνυμη, και οι συνάδελφοί σας δεν μπορούν να αναγνωριστούν 
πουθενά στο έργο  
 
Συμβουλές για την πραγματοποίηση των παρατηρήσεων:    

1. Ξεκινήστε ενημερώνοντας τον συνάδελφό σας ότι θα 
παρατηρήσετε μια φροντίδα που πραγματοποιεί εκείνη την 
ημέρα.  Ενημερώστε τους ότι ο στόχος είναι η εντοπισμός 
προκλήσεων που σχετίζονται με την καθημερινή τους εργασία 
και η βελτίωση της συνολικής ποιότητας, παρά η αξιολόγηση 
εάν έχουν εκτελέσει όλα τα "σωστά" βήματα ή όχι. 

2. Εισέλθετε στο δωμάτιο όπου πραγματοποιούνται οι εργασίες  
φροντίδας μαζί με τον συνάδελφό σας και ενημερώστε τον 
κάτοικο για τον ρόλο σας (εάν είναι σχετικό).  

3. Τώρα αρχίζει η παρατήρηση! Επικεντρωθείτε στον ρόλο σας ως 
παρατηρητής και προσπαθήστε να μην εμπλακείτε στις 
εργασίες φροντίδας.  

4. Συμπληρώστε το εργαλείο ελέγχου σύμφωνα με τις ενότητες 
"Πότε να καταγράψετε τις παρατηρήσεις;" (παραπάνω) και τις 
"Οδηγίες για τη συμπλήρωση του εργαλείου ελέγχου" (το άλλο 
έγγραφο με τις οδηγίες).  

5. Εργασία ολοκληρώθηκε!   

  
Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεισφορά σας στην πρόληψη των λοιμώξεων του ουροποιητικού 
συστήματος στους τρόφιμους στη δομή σας!  
 
Με εκτίμηση,  
Η ομάδα του έργου IMAGINE  

 

 

 


